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Čas poslat síly EU na Ukrajinu – CEPA
cepa.org/article/time-to-send-eu-forces-to-ukraine/

Když prezident Macron 26. února řekl, že Evropané by mohli poslat vojáky na Ukrajinu, mohli byste si
snadno představit politiky na celém kontinentu, jak chytají své iPhony, aby prozkoumali jeho přesná
slova.

"Nic by nemělo být vyloučeno," řekl francouzský prezident. "Uděláme vše, co bude potřeba, abychom
zajistili, že Rusko nemůže tuto válku vyhrát."

Německo, Polsko, Česká republika a Španělsko se rychle postavily proti této iniciativě, přičemž německý
kancléř Olaf Scholz 27. února prohlásil : „Na ukrajinské půdě nebudou žádné pozemní jednotky, žádní
vojáci vyslaní evropskými zeměmi nebo státy NATO.“

Vicekancléř země stroze navrhl, aby Francouzi zapomněli na rozmístění a místo toho přemýšleli o
poslání více zbraní. (Německo je druhým největším podporovatelem Ukrajiny a vynaložilo Paříž na
bilaterální vojenskou pomoc více než 27:1.)

Ale zatímco Macronova slova byla pro některé sousedy alarmující, druhý prvek jeho prohlášení odráží
rostoucí shodu mezi Evropany, že ruské vítězství by znamenalo vážnou porážku pro všechny.

Evropští lídři nyní naléhavě přemýšlejí o možné změně americké administrativy, protože jejich vlastní
armády hlásí, že nejsou připraveny bojovat ve velkém měřítku.

Evropa však má jiné možnosti než NATO. Evropská unie (EU) se od roku 2013 snaží o uvedení konceptu
strategické autonomie EU do praxe . Tento nezávislý přístup má řešit otázky jako demokracie, ekonomika
a bezpečnost prostřednictvím společné bezpečnostní a obranné politiky .

Rostoucí riziko ukrajinské porážky, pokud se dodávky zbraní budou i nadále zpomalovat, je reálné.
Vedoucí představitelé EU by nyní měli uplatnit svou strategickou autonomii vysláním svých sil na
Ukrajinu.

EU od roku 2003 rozmístila na třech kontinentech 37 vojenských misí pod vlajkou EU, které je umístí na
pomoc Ukrajině v misích od logistiky po hlídání ukrajinsko-běloruských hranic nebo ochranu velkých
ukrajinských měst západně od řeky Dněpr před ruskou agresí.

Jakékoli předsunuté síly EU by uvolnily ukrajinské jednotky pro použití na frontě, což by pomohlo vytvořit
více bojových sil. Pasivní podpora by EU umožnila reformovat ukrajinskou logistiku a posunout zařízení
údržby blíže k předním liniím, spíše než přesouvat prostředky do Polska a Rumunska k opravě.

Aktivnější mise by mohly zahrnovat: zajišťování bezpečnosti hranic, ostrahu velkých měst nebo zónu
protivzdušné obrany západně od Dněpru. Takové akce by zabránily Rusku otevřít další frontu z Běloruska
a zastavily by útoky řízených střel a dronů proti ukrajinským civilistům a kritické infrastruktuře. Jakékoli
nasazení EU by Moskvě a Washingtonu jasně signalizovalo, že jde o sílu, kterou je třeba brát vážně.

https://cepa.org/article/time-to-send-eu-forces-to-ukraine/
https://www.reuters.com/world/europe/germanys-scholz-rules-out-western-ground-troops-ukraine-2024-02-27/
https://www.ifw-kiel.de/topics/war-against-ukraine/ukraine-support-tracker/
https://cepa.org/article/time-to-panic-on-europes-rusting-defenses-probably/
https://www.europarl.europa.eu/thinktank/en/document/EPRS_BRI(2022)733589
https://www.eeas.europa.eu/eeas/common-security-and-defence-policy_en
https://www.eeas.europa.eu/sites/default/files/eu_csdp-missions-and-operations_2021-10.pdf
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Použití vojenských sil by samozřejmě vyžadovalo jasné sdělení Putinovi, že operace EU nebudou
eskalující, protože síly EU budou provádět pouze obranné operace.  

Získejte nejnovější

Přihlaste se k odběru pravidelných e-mailů a zůstaňte informováni o práci CEPA.

Strategická autonomie EU dává Evropanům příležitost věrohodně provádět politiku nezávislou na NATO
a USA. Pokračující americké strategické váhání znamená, že EU se může chopit iniciativy k ochraně a
podpoře Ukrajiny prostřednictvím činů, nejen slov.

Taková vojenská operace EU na Ukrajině by měla velké důsledky.

Za prvé, strategická autonomie EU by demonstrovala ochotu vojensky chránit nezávislou a
demokratickou Ukrajinu. Taková ochranná síla EU by legitimizovala roli a hodnotu bloku, protože jejich
primárním cílem by bylo chránit civilisty a infrastrukturu.

Za druhé, Mezinárodní trestní soud (ICC) v Haagu vyšetřuje ruské útoky na civilní infrastrukturu jako
válečné zločiny. Humanitární a právní postavení by bylo jasné, protože síly EU by odrazovaly od útoků,
zatímco baterie protivzdušné obrany EU by mohly chránit velká ukrajinská města před ruskými řízenými
střelami a drony.

Za třetí, vzhledem k tomu, že EU již provozuje vojenskou asistenční misi EU na podporu Ukrajiny (
EUMAM-Ukrajina ), která má vycvičit a vyzbrojit 40 000 ukrajinských vojáků, přesun sil pod vlajkou EU na
Ukrajinu by zlepšil kvalitu výcviku tím, že by poradcům a školitelům EU poskytl příležitost. pozorovat
ukrajinské TTP (taktiky, techniky, postupy).

A konečně, ukrajinské vojenské a bezpečnostní síly jsou rozprostřeny a musí se chránit před další ruskou
invazí z Běloruska. Rozmístění sil EU podél těchto pohraničních regionů by Ukrajině umožnilo
přesměrovat více jejich zdrojů a personálu směrem k východní kontaktní linii. Taková ochranná síla EU
by uvolnila více než 20 ukrajinských brigád pro výcvik a bojové úkoly EUMAM.

Někteří se mohou posmívat myšlence dopředného rozmístění sil EU, protože Brusel by mohl zavést příliš
restriktivní pravidla nasazení (ROE) nebo nemusí poskytnout dostatek sil či vybavení k důvěryhodné
obraně jejich pozic.

Pokud je však EU odhodlána dosáhnout strategické autonomie a zajistit, aby Ukrajina zůstala svobodná
a nezávislá, pak je zásadním evropským zájmem zajistit, aby Rusko Ukrajinu vojensky neporazilo.

EU má nakonec příležitost zastavit imperiální zabírání půdy odvážným vysláním obranných sil na
Ukrajinu. Takové domnělé nasazení by zastavilo současné diskuse o sdílení zátěže, zejména ve
Washingtonu. Pro americké politiky by bylo těžké obvinit Evropany z parazitování , pokud by evropské
síly byly rozmístěny v bojové zóně.

https://www.rusi.org/explore-our-research/publications/commentary/weathering-storm-western-security-assistance-defensive-ukraine
https://www.reuters.com/world/europe/ukraine-when-do-attacks-civilian-installations-amount-war-crimes-2023-08-03/
https://www.delorscentre.eu/en/publications/the-eu-military-assistance-mission-for-ukraine
https://www.eeas.europa.eu/eumam-ukraine_en?s=410260
https://www.foreignaffairs.com/united-states/why-america-should-send-military-advisers-ukraine#:~:text=Positioning%20U.S.%20advisers%20inside%20Ukraine,toward%20NATO%20and%20EU%20membership.
https://militaryland.net/maps/deployment-map/
https://foreignpolicy.com/2023/06/02/nato-macron-defense-europe-spending-free-riding/
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Je zřejmé, že jakákoliv síla EU na Ukrajině je spojena s rizikem, ale Putin se snaží využít averze k riziku.
EU se nemůže nechat paralyzovat strachem, že by její armáda mohla utrpět ztráty. Šlo by pouze o
obrannou misi na podporu suverenity a míru evropského kontinentu.

G. Alexander (Alex) Crowther, PhD, je nerezidentem Senior Fellow v programu Transatlantické obrany a
bezpečnosti v Centru pro analýzu evropské politiky (CEPA). Od roku 2005 publikuje v různých formátech
a místech, především o kybernetické a evropské bezpečnosti.

Podplukovník Jahara 'Franky' Matisek, PhD, ( @JaharaMatisek ) je vojenským profesorem na katedře
národní bezpečnosti na US Naval War College, výzkumným pracovníkem v Evropském centru iniciativy
pro odolnost a spoluzakladatelem amerického ministerstva obrany Minervou. pro zlepšení západní
bezpečnostní pomoci.

Vyjádřené názory jsou názory autorů a neodrážejí oficiální stanovisko Ministerstva letectva, US Naval
War College, Ministerstva obrany nebo vlády USA. Tento článek byl podpořen Úřadem pro vědecký
výzkum letectva pod číslem udělení FA9550-20-1-0277.

Europe's Edge  je online žurnál CEPA, který pokrývá kritická témata zahraniční politiky v Evropě a
Severní Americe. Všechny názory jsou názory autora a nemusí nutně představovat pozici nebo názory
institucí, které zastupují, nebo Centra pro analýzu evropské politiky.

Okraj Evropy

Online časopis CEPA pokrývající kritická témata týkající se zahraniční politiky v Evropě a Severní
Americe.

https://cepa.org/
https://twitter.com/jaharamatisek
https://usnwc.edu/Faculty-and-Departments/Directory/Jahara-Franky-Matisek
https://european-resilience.org/about-us
https://minerva.defense.gov/Research/Funded-Projects/Article/2469108/foreign-military-training-building-effective-armed-forces-in-weak-states/
https://cepa.org/insights-analysis/commentary/europes-edge/
https://cepa.org/comprehensive-reports/leadership-in-action-six-priorities-for-the-transatlantic-alliance-in-2024/
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Přečtěte si více

https://cepa.org/insights-analysis/commentary/europes-edge/

